
NONAGÉSIMA TERCEIRA ATA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA E DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA. Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de Janeiro de 2015 (dois mil e 

quinze) às 20h (vinte) horas, no Plenário da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, situado à 

Avenida Doutor Victor Maida nº 563 – Centro de Ibitinga-SP, foi iniciada a Décima Segunda Sessão 

Legislativa Extraordinária desta Legislatura, atendendo convocação do Senhor Prefeito Municipal, sob a 

presidência do Vereador Windson Pinheiro, Presidente desta Casa de Leis. Estavam presentes à Sessão todos os 

Senhores Vereadores. A Sessão foi iniciada com a votação da ata da Sessão anterior que foi aprovada por 

unanimidade dos votos dos presentes. Logo em seguida, passou-se para ORDEM DO DIA constando os 

seguintes Projetos: PLC Nº 1/2015, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A EFETUAR REVISÃO 

SALARIAL ANUAL, PARA OS FUNCIONÁRIOS DO QUADRO DO MAGISTÉRIO PÚBLICO 

MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Constou PLO Nº 2/2015, QUE AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A EFETUAR REVISÃO SALARIAL ANUAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Constou 

PLO Nº 3/2015, QUE QUTORIZA O PODER LEGISLATIVO DE IBITINGA EFETUAR A REVISÃO 

SALARIAL ANUIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Constou PRE Nº 1/2015, QUE DISCIPLINA A 

CONCESSÃO DE VALE COMPRA AOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA 

TURÍSITCA DE IBITINGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura dos Projetos, o Sr. Presidente 

abriu prazo para oferecimento de emendas e substitutivos. Em seguida passou-se para a votação dos projetos. 

PLC Nº 1/2015 foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. O Vereador Osias usou da palavra 

lembrando que a data base da revisão salarial anual dos servidores públicos é no mês de maio, e que nesta 

legislatura já foram votados três vezes a antecipação para o mês de janeiro, e em sua opinião este é o mês 

propício para a revisão, pois é onde os cidadãos possuem maiores gastos e é justamente por isso que o Prefeito 

está antecipando. Portanto, o Vereador Osias repete por mais um ano consecutivo à sugestão para Prefeitura 

sobre a criação de uma Lei que já estabeleça a revisão anual para o início do ano, tendo como data base o 

segundo dia do mês de janeiro. O Vereador Windson fez observação de que o reajuste anual do salário 

mínimo sempre foi em Maio, e entende que esta alteração deve ser feita, pois não mudaria em nada. PLO Nº 

2/2015 foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. PLO Nº 3/2015 o projeto foi aprovado por 

unanimidade dos votos dos presentes. PRE Nº 1/2015 o projeto foi aprovado por unanimidade dos votos dos 

presentes. Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a presente Sessão, agradeceu a presença de todos, 

convocando os Edis para Sessão Legislativa Ordinária, que acontecerá dia 03 (três) de fevereiro de 2015 (dois 

mil e quinze), às 20 (vinte) horas, no Plenário da Câmara Municipal. Esta Ata foi lavrada por mim, Antônio 

Esmael Alves de Mira, Primeiro Secretário que assino junto com os demais membros da Mesa, ficando 

arquivado: os CDs, papéis e documentos, para que surta os efeitos regimentais com o inteiro teor da Sessão. 

Sala das Sessões 26 (vinte e seis) de janeiro de 2015 (dois mil e quinze). ///////////////////////////////////////////////// 

Presidente:________________________________1º Secretário:_____________________________________  

Vice-Presidente:____________________________2ºSecretário:______________________________________ 
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